

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



# 按时交着费, 保险却已失效两年

## 保险公司称或因员工疏忽所致, 将为其申请续保

本报济宁11月27日(记者高雯 通讯员 刘革) 正常交着保险费,不料查询保单情况时,却被告知保险已失效两年。近日,市民张先生遇上了这样一件烦心事,经过多方查找,保险公司称保单失效或因员工疏忽所致,将为张先生申请续保。

2010年,家住微山的张先生给孩子投了一份太平洋人寿保险,每年缴纳2300余元保费,保单上规定的缴费时间为9月15日,超出两个月保险将暂时失

效,超出两年零两个月将永久失效。今年9月该缴费时,张先生电话咨询保险公司了解保单情况,却被告知保险已经失效了。“当时吓了一跳,我每年都按时付款,怎么能失效了呢?”

张先生告诉记者,2011年9月他把缴纳保费的存折丢了,11月9日在保单还有6天就暂时失效时,业务员找到了他,和他一起补办了存折,并存入了保费。“当时以为存上就可以了,因为平时不用这个存折,并没注意有

没有扣款。”得知孩子的保单已经暂时失效,张先生联系了济宁太平洋人寿保险公司,工作人员称不清楚为什么失效,要续保需再交500多元的利息。

张先生认为,保单失效并非自己的原因造成,于是向济宁消协投诉。27日,记者和张先生一起来到太平洋人寿保险公司,工作人员查询后称,2011年11月份,张先生孩子的保险几次扣款都显示余额不足。“存折上共有三笔保险扣款,一份是

孩子的,另两份是他自己的,他存入的所有的钱加起来比三份保单需要的保费少了100元。”对于工作人员的说法,张先生质疑三笔保单扣款时间不同,为何日期最靠前的孩子的保费没有扣除导致失效,而后面两份自己的却成功扣款,另外,余额不足或者保单失效前也没有对他提醒。

“可能是张先生换存折时工作人员没有及时把他的存折号更替,导致孩子的保单暂时失

效,或者是扣款系统出现了故障。”工作人员说,他们会查询清楚,若确定是业务员失误,会让业务员向张先生道歉,同时对张先生已经永久失效的保单进行申请续保。

对此,济宁市消费者协会工作人员提醒,人保的消费者应当在扣款日期前把保费续齐,尽量不要拖延至延保期,同时经常查询自己的保险情况,有异议的及时与保险公司联系,出现纠纷可向消协投诉。

# 夜晚一阵风,刮下危房瓦片

## 房边停着的两辆车被砸中,幸无人受伤

本报济宁11月27日讯(见习记者 孟杰) “昨天晚上风很大,市区西门大街西头的一处房子瓦片被吹了下来,砸坏了我的车玻璃。”27日一早,市民张先生就拨打本报热线反映,今天一大早,他发现自己停在院内的私家车车窗玻璃被砸碎,同时遭殃的还有两辆三轮车。

27日上午,记者来到张先生停车的大院内,一进大门就看到一堆碎瓦片。“就是这些瓦片砸中了我的车。”张先生告诉记者,因为害怕再有瓦片掉下来,他已经

把车挪了位置,“今天一大早过来出摊,一开大门就吓坏了,好好的车成了这个样子。”另一位受害者何女士指着自己的三轮车对记者说。记者看到,还停在原地的三轮车前面的玻璃碎掉了一大片,破碎的玻璃碴子零星地散落在车内的座位和地上。

“这是一座危房,没有人居住,我就在院子里租了个地方停车。”何女士说,自己在西门大街摆摊卖水果,昨晚收摊后就照例把车子停了进来,平时房子也出现过瓦片掉落的现象,路人经过

的时候也会小心,没想到今天瓦片竟落到了自己的车上。

记者在现场看到,瓦片掉落的二层楼房房顶的瓦片残缺不全、非常凌乱,即使没有任何外力也有掉下来的可能,该楼房二层的六间房屋均没有门窗,屋内房顶的承重大梁也已经受潮发黑。

据附近居民介绍,这座房子已经闲置很多年了,是一座公企房,因为出租方和承租方之间存在纠纷,已经破旧的房屋一直无人进行维修。



屋顶上的瓦片摇摇欲坠。孟杰 摄



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

# 婚车免费 幸福加倍



## 全新捷达 ALL NEW JETTA

### 全新捷达免费婚礼车队, 幸福的你们快来吧!

免费婚车, 为幸福加点儿料。全新捷达以全新设计, 全新A级车平台及全新动力总成, 为您开启全新幸福生活。精湛纯熟的设计工艺, 成就造型的时尚动感, 一如相爱的人为彼此建造的温馨港湾; 搭载多项舒适技术的大尺寸车身及精心调校的底盘, 带来舒适的驾乘享受。就像美满家庭缔造的幸福感; 强劲的动力性能, 带您轻松抵达想去的地方, 为生活增添乐趣与激情。百度搜索“全新捷达”, 或致电当地经销商, 即可申请免费婚礼车队。



扫描登录网站 了解更多详情



Das Auto.

## 济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 金融专线: 0537-3718506  
地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达